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Dolžnost informiranja po § 24 Zakona o varstvu podatkov 2000 
 
Pri nakazilih v inozemstvo ter pri posebnih nakazilih na hitro so podatki, ki jih vsebuje 
nakazilo, na kreditni institut okoriščenca posredovani preko Society for Worldwide Interbank 
Financial Telecommunication (SWIFT) s sedežem v Belgiji. Iz razlogov sistemske varnosti 
shranjuje SWIFT transakcijske podatke začasno v svojih računalniških centrih na 
Nizozemskem in v ZDA. 
 
Drugo podjetje, ki bi nudilo to storitev trenutno ne obstaja, tako nimajo avstrijski kreditni 
institutit pri izvajanju mednarodnega plačilnega prometa na voljo nobene alternative k 
uporabi storitev SWIFT-a. Brez sodelovanja s SWIFT-om, posamezni avstrijski kreditni 
institut nima nobene možnosti svojim strankam nuditi storitve v mednarodnem plačilnem 
prometu. SWIFT omrežje, ki ga uporabljajo avstrijski kreditni instituti zadostuje najvišjim 
varnostnim zahtevam.  
 
SWIFT tako v Evropi, kot v ZDA upravlja vsakič s po enim računalniškim centrom 
(operativnim centrom), v katerem se transakcijski podatki začasno shranjujejo. Zaloga 
podatkov, ki je shranjena na serverjih v operativnih centrih, je iz razloga nenehnega 
zrcaljenja podatkov vedno identna. Omenjeno zrcaljenje se izvaja zaradi varnostnih razlogov, 
da bi se v primeru izpada enega izmed operativnih centrov mednarodni plačilni promet lahko 
nemoteno nadaljeval. Prostorsko ločena nadomestna infrastruktura za zagotovitev tekočega 
poslovanja zadostuje mednarodnim standardom in nadzornosmernim normam.        

Po 11. septembru 2001 je finančno ministrstvo ZDA na podlagi uradnega predpisa o zasegu, 
od SWIFT-ovega operativnega centra v ZDA zahtevalo predložitev transakcijskih podatkov, 
ki jih je nato z namenom boja proti terorizmu analiziralo. Po izjavi SWIFT-a in ameriškega 
finančnega ministrstva je prišlo do dogovora, ki v največjem možnem obsegu zmanjšuje 
količino, od finančnega ministrstva ZDA zahtevanih, podatkov ter zagotavlja izvajanje analize 
podatkov zgolj z namenom boja proti terorizmu. Izhaja se iz dejstva, da je zasega podatkov o 
plačilnem prometu v ZDA po pravu ZDA dopustno. Tudi v Evropi smejo državni uradi 
podatke na ustrezni pravni podlagi zaseči.    

Evropski urad za varstvo podatkov je podal pomisleke glede zrcaljenja podatkov plačilnega 
prometa v SWIFT-ovem operativnem centru v ZDA ter dostopa do podatkov s strani 
oblastnih organov ZDA. Avstrijsko kreditno gospodarstvo podpira mednarodno rešitev, ki bi 
rešila s tem v zvezi odprta vprašanja varstva podatkov. 
 
 
 
Celovec, avgust 2007  


